

## Умей сказать...

В рамках антинаркотического месячника и международного дня борьбы с наркоманией 26 июня в СДК была проведена акция «Умей сказать...» и тематический час «Жизнь без наркотиков» для молодого и подрастающего поколений. Ведущие в течение мероприятия рассказали о наркотиках, их видах, последствиях употребления, методах завлечения в употребление наркотических веществ, взаимосвязи наркомании и преступности. В конце мероприятия сделали вывод, что наркомания — смертельно-опасная болезнь и проблема, которая решается очень трудно и не имеет на сегодняшний день достаточно эффективных методов лечения.





